
Toimitus ehdot

Autojen tulee olla ajokunnossa ja korkeus tulee olemaan vähintään 12cm maasta katsottu auton koriin. Liveautoa ei voida pitää vastuullisena mistään sääolosuhteiden tai liikkenne tilanteiden tai sen laatuisten myöhästymisistä. Jos liveauto on palkattu tarkistamaan autonkunto ja todennut tämän olevan kunnossa, tämä on liveauton vastuulla. 

Vehicles must be in running conditions and need a chassis clearance of at least 12cm. Liveauto cannot be held liable for any weather conditions or traffic situations and any delays occurred due to those conditions. If Liveauto has been hired to inspect the cars condition and proven it to be in running condition this does not apply. 

Jos asiakaan auto on ajokunnoton kun saavutaan kohteeseen kaikki rahtimaksut katsotaan olevan asiakkaan vastuulla. Jos noutopaikassa joudutaan odottamaan, joka johtaa uuden deadlinen tekemiseen, laskutamme odottamisesta 90 €/h. Muut maksut jotka johtuvat virheellisen tietoon noudosta tai autosta, katsomme asiakkaan olevan vastuussa lisäkustannuksista.  

If the customer fails to provide loads (cars not available for loading) all costs up to the amount of the freight will be charged. In this case, setting a further deadline is not required. Waiting times over one hour will be charged at an additional EUR 90.00 per hour commenced. Additional costs caused by inaccurate information relating to the load (e. g. vehicle condition or measurements) will be passed on to the customer.

Antiikki ja harvinaiset autot tulee toimittaa toimitusvakuutuksella. Jokaisesta autosta on tehtävä tilannekartoitus sen arvosta johon on sovellettava toimitusvakuutus. Tämä on saatavilla Liveautolta lisämaksusta.

For transports of vintage cars transport insurance is compulsory. An up-to-date valuation assessment is required to take out the insurance. 

Haluamme että asiakas on tietoinen että meidän vastuu toimituksesta on maankuljetus standardin mukainen joka on 8,33 SDR/kg. Suosittelemme että asiakas ostaa toimitusvakuutuksen, jonka Liveauto voi järjestää sopimuksen mukaan asiakkaalle lisämaksusta. 
 
We like to point out that our liability is fixed according to our AGBO recent version. Maximum liability of 8,33 SDR per kilogram gross weight applies.  We recommend you to cover an additional transport insurance, which we are able to arrange for you optional at extra cost.

Liveauto ei ole vastuussa käytetyn auton kulutus vahingoista joka ovat hyvin tyyppillisiä käytön jäkiä, kuten maali- ja naarmuvahinkoja.

Concerning used car’s liability for typical used car damages, like paint damages and scratches are excluded from indemnification.


Toimitus takuu ehdot

Express toimituksella tarkoitetaan toimitusta josta asiakas haluaa auton 10 ark sisällä ja maksaa liveautolle express toimituksen hinnan. Toimitus takuu sopimus lähtee eteenpäin siitä hetkestä kun kauppasopimus on allekirjoitettu ja lähetetty liveautolle. Siitä hetkestä kun asiakas lähettää allekirjoitetun sopimuksen, liveauto tarkistaa sen ja seuraavasta arkipäivästä lähtien auto toimitetaan suomeen 10 arkipäivän sisällä. Huomioitavaa on että kotiosoitteelle tulee erikseen järjestää toimitus ja näin ei sisälly tämän toimitustakuun ehtoihin.

With the express delivery we mean a delivery where the customer has asked to have his/her car delivered withing 10 workdays. The agreement and promise start when a signed contract has been sent back to Liveauto. From that day forward, Liveauto checks the agreement and when accepted the delivery promise starts the next working day. This delivery is to the country of Finland, and therefor delivery to a home address or specific address the customer wants the car does not include in the delivery promise. 

 Jos syystä tai toisesta auto saapuu 10 arkipäivän jälkeen suomeen täyttäen ohjeet mitkä on kirjoitettu yllä, Liveauto maksaa asiakkaalle 100 € hyvitystä joka on maksimi hyvitys toimituksen myöhästymiselle.

If the car comes arrives later then 10 workdays according to the following instructions, Liveauto pays a maximum amount to the customer of 100 € for the delay 
    WWW.LIVEAUTONTUONTI.FI
